

# कार्यालय प्राचार्य इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय सागर (म.प्र.)

क्रमांक/स्टेनो/2020/554

सागर, दिनांक 20/02/2020

## आवश्यक-अपील

(संस्था परिवार के समस्त सदस्यों से)

इन्टेलीजेन्सी एवं पॉजिटिविटी दोनों समग्र रूप से मानव विकास की शीढ़ हैं। मानव मरिदाष्क में इन दोनों की समग्र मौजूदगी से ही मानव के अंदर आई-चारा, मैत्री, प्रेम-प्यार, सदभावना आदि का आविर्भाव होता है। जिससे वह परिवार, समाज व राष्ट्र हित में पूर्ण-निष्ठा के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वाहन कर पाता है। परिणामस्वरूप समाज व राष्ट्र में अमन-चैन स्थापित होता है।

हमारे राष्ट्र के छात्रों के अंदर इन्टेलीजेन्सी एवं पॉजिटिविटी का समग्र विकास हो इसके लिए आवश्यक है कि शैक्षणिक संस्थाओं में शासन के मापदण्डों के अनुरूप अधोसंरचना व साधन-सुविधाओं की स्थापना कर उन्हें प्रशिक्षित किया जाए। खेद के साथ कहना पड़ रहा है कि कुछ कारणों से संस्था में लगभग 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>-2 दशकों से शैक्षणिक और सर्पोटिंग स्टाफ की कमी तथा साधन सुविधाओं का अभाव चल रहा है, जिससे संस्था के छात्रगण अपने अंदर इन्टेलीजेन्सी एवं पॉजिटिविटी का समग्र रूप से विकास करने में असमर्थ हैं, यह सर्वविदित है।

उक्त परिस्थितियों के बावजूद संस्था के छात्रगण काविल एवं प्रतिभावान बन सके, इसके लिए संस्था के लोकसेवकों एवं समस्त छात्रों से आग्रह किया जाना अत्यावश्यक है। लोकसेवकों से आग्रह है कि आप संविधान के आर्टिकल 51(क) में वर्णित मूल कर्तव्यों का पूर्ण-निष्ठा के साथ पालन करें एवं संस्था के विकास में सहयोग प्रदान करें। छात्रों से आग्रह है कि आप अपने शिक्षकों से पूर्ण आदर के साथ अनुसंधान कर अपने विकास हेतु साधन-सुविधाओं की स्थापना का प्रयास करें। उपरोक्त आग्रह किया जाना इसलिए आवश्यक है कि जो सुधार कार्य अभी तक हुए हैं, वे नाकाफी हैं।

अधोहस्ताक्षरकर्ता की तरफ से पूर्ण सहयोग प्रदाय किया जा रहा है। छात्र एवं संस्था हित में छात्रों और लोकसेवकों को आगे आने की परम आवश्यकता है। छात्रों को साफ-सुथरे वातावरण में अध्ययन करने का अवसर मिले, इसके लिए संस्था के सभी सदस्य संस्था के विकास में बढ़-चढ़कर हिस्सा लें। सर्वप्रथम संस्था के बलारुम तथा संस्था/छात्रावासों के बाथरूम में किसी प्रकार की कोई कमी नहीं हो एवं सभी को शुद्ध पेयजल उपलब्ध हो सके इसके लिए उचित प्रयास किए जाएं तथा तुरंत ही सिविल विभाग के विभागाध्यक्ष एवं सम्पत्ती अधिकारी- पी.डब्ल्यू.डी. से समन्वय स्थापित कर संस्था के सभी मरम्मत एवं सुधार कार्य समय-सीमा में पूर्ण कराना सुनिश्चित करें।

प्राचार्य

इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय  
सागर (म.प्र.)

पृष्ठा.क्र./इम/स्टेनो/2020/555

सागर, दिनांक 19/02/2020।

प्रतिलिपि- निम्नांकित की ओर सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु-

1. समस्त विभागाध्यक्ष/विभाग प्रभारी एवं अन्य सभी लोकसेवक, इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय सागर (म.प्र.)।
2. समस्त छात्रगण, इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय सागर (म.प्र.)।
3. संस्था एवं छात्रावास (बालक/कन्या) नोटिस बोर्ड, इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय सागर (म.प्र.)।

प्राचार्य

इंदिरा गाँधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय  
सागर (म.प्र.)